BHAMA

Среда, 27 мая Nº 101 (8191)

Цена 3 коп.

Газета издается с 24 ноября 1951 года

KOMWHII3MA

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ЛЕТО ШКОЛЬНИКА

ЭТОМ ГОДУ РЕШЕНИЕМ ГОРИС-ПОЛКОМА НА ЛЕТО УТВЕРЖДЕно 12 загородных и 12 городских ПИОНЕРСКИХ ЛАГЕРЕЙ; КРОМЕ ТО-ГО, 9 ЛАГЕРЕЙ ТРУДА И ОТДЫХА, 3 СПОРТИВНЫХ И ОДИН ОБОРОННО-СПОРТИВНЫЙ ПРИ ШКОЛЕ № 31. В НИХ ПЛАНИРУЕТСЯ ОЗДОРОВИТЬ 25 ТЫСЯЧ УЧАЩИХСЯ. ОКОЛО 1000 ДЕ-ТЕЙ ОТДОХНУТ НА ПЛОЩАДКАХ ПРИ ЖЭКах, ЗНАЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ РЕ-БЯТ ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В ПОХОДАХ И ЭКСКУРСИЯХ ПО РОДНОМУ КРАЮ.

29 мая на Дне контроля в горисполкоме будут подведены итоги подготовки к летнему сезону, а 1-2 июня лагеря уже примут первых детей на отдых

Самой сложной в подготовительный период оказалась проблема комплектования кадров поваров. Урсом до сих пор не решен до конца этот вопрос в «Звездном», «Алом парусе», «Строителе», хотя имеется решение горисполкома от 18 марта 1987 года, где прямо указано в адрес урса на необходимость первоочередного укомплектования поварскими кадрами пионерских лагерей. Не должно повторяться в этом году фактов, когда в последний момент брались люди непроверенные.

Недостаток в городе педнатров не позволяет полностью решить вопрос и с врачебными кадрами в пионерских лагерях. Нужно более существенную помощь в этом оказать медсанчастям нефтехимиков и строителей.

По-прежнему трудным остается вопрос с направлением в пионерские лагеря учителей. Конечно, понять их можно — учебный год отбирает немало сил. И все-таки долг учителя хотя бы один сезон быть рядом с учащимися на отдыхе, чтобы учеба и отдых стали непрерывным воспитательным процессом.

Лучше, чем в прошлом году, нынче решается вопрос с организацией трудового лета. Утверждены трудовые отряды в школах, определено наличие рабочих мест на предприятиях с охватом полторы тысячи школьников. Постарались найти рабочие места для ребят все базовые предприятия. Сегодня можно отметить серьезный подход к решению этого вопроса в объединении «Ангарскиефтеоргсинтез», в СМУ-5, городском комбинате бытового обслуживания, на хлебокомбинате, в горздравотделе, на цементно-горном комбинате, швейной фабрике, в ОКБА, РСУ ЖКУ нефтехимиков. Впервые в этом году запросил на лето урс 220 старшеклассников для работы на продбазе и в мелкой рознице. Договоры будут заключаться с родителями подростков. Около 1000 учащихся будут трудиться на ТПК.

В течение нескольких лет ТЭЦ-10 направляет воспитанников подшефной школы № 39 в свой подшефный колхоз «Восход». Дирекция ТЭЦ-10 сумела убедить руководство колхоза в том, что ребята смогут сделать не меньше и не хуже, чем оторванные от производства рабочие. Практика подтвердила правильность такого решения. В этом году в колхозе специально для приема школьников построены домики.

И все-таки в течение лета смогли бы принять участие в труде 4-5 тысяч школьников. На сегодня потребность может быть удовлетворена лишь на 50 процентов, и, значит, работу по изысканию рабочих мест необходимо продолжать. Хотелось бы также, чтобы более разумно подходили к вопросу о труде своих детей родители, то есть не исходили бы при этом лишь из того, чтобы ребенок больше заработал. Воспитание с детских лет меркантильных интересов зачастую превращается в погоню за рублем на всю последующую жизнь.

Ежегодно в пионерские лагеря определяются дети-сироты из всех интернатов Нынче они будут отдыхать в лагерях: «Героев космонавтов», «Озерки», «Звездный», «Строитель», «Рассвет», «Олимпиец». Городская оздоровительная комиссия выносит благодарность руководителям объединения «Китойлес», ТЭЦ-9, АУС, цементногорного комбината и др., проявившим серьезное внимание к оздоровлению воспитанников интернатов.

Впервые за много лет благодаря усилиям попечителей (АУС, «Ангарскнефтеоргсинтез», «Оргстройпроект», керамический завод, АЭМЗ, мебельная фабрика и др.) реконструирована и отремонтирована база отдыха «Березки» для воспитанников школы-интерната № 7. Первыми здесь будут набираться сил дошкольники и учащиеся 1-х и 2-х классов,

Несколько дней отделяют ангарскую детвору от того момента, когда колонны из разноцветных автобусов отправятся по шоссе за город. Ничего, ни одной мелочи не должно быть упущено, чтобы лето стало настоящей оздоровительной кампанией.

ТБИЛИСИ. В ночь на 23 мая на районы Западной Грузии обрушился ветер ураган. ной силы. Временами его по_ рывы достигали 32-35 метров в секунду. Под ударами ветра оказались регионы Абхазии и Аджарии, Махарадзевский, Абашский, некоторые другие районы респлублики. В ряде мест ураган сменился ливневыми дождями.

Снесены опоры линий элек_ тропередачи, сорваны крыши с жилых домов, промышленных и административных зданий, сельскохозяйственных ферм, разрушены теплицы. Сильно пострадали насаждения однолетних культур. В ряде мест возникли пожары. Погибли два человека.

В зонах стихийного бедствия созданы штабы по ликвидации последствий урагана. Населению оказывается необ_ ходимая помощь, восстанавливается разрушенное.



новосибирск. тив «Сибакадемстроя» начал сооружение крупнейшего меж_ дународного молодежного центра «Сибиряк». Он строится на берегу Обского водохранилища в сосновом бору у въезда в Новосибирск.

предусмотрено Проектом строительство главного корпу_ са на 400 туристов, городка опортивных сооружений и площади для проведения международных форумов.

Молодежный центр призван знакомить гостей с сибирской наукой и культурой, природными богатствами, а главное - с сибиряками, труженика_ ми промышленности и агро-BMOQU

ПЕТРОПАВЛОВСК - КАМ-ЧАТСКИИ. БМРТ «Петр Иль. ичев» встретили с положенными имениннику почестями в родной Сероглазке.

представляющий граулер, флот единственного в стране городского колхоза им. В И. Ленина, не в декабре, как намечали ранее а сейчас, в мае, выполнил годовой план по всем показателям.

Коллектив, возглавляемый опытным капитаном директором В. Скурлатовым, эффективно использовал промысловое время и орудня лова в Охотском море и районе Курил, где вел с начала года до. бычу рыбы.

САРАНСК. Соревнуясь за достойную встречу 70-летия Великого Октября, уже более 500 рабочих производственного объединения «Элект. ровыпрямитель» опережают свои трудовые графики.

Ноябрь, например, уже на календаре бригады токарей, руководимой А. Колдоркиным. Александр Яковлевич и его товарищи особое внимание обращают на повышение качества продукции.

КИЕВ. Здесь открылась вы_ ставка «Научно - техничес-кая литература Германской Демократической Республики», организованная объединением «Укркнига» и внешнеторговым предприятием ГДР «Бух. экспорт».



Рабочая биография Геннадия Петровича Суркова началась 14 лет назад в котельно-сварочном цехе РМЗ «Ангарскиефтеоргсинтеза». Своим учителем по профессиональному обучению он считает бригадира, кавалера ордена Трудовой славы третьей степени С. А. Ерохина. Сейчас Г. П. Сурков — опытный котельщик, в мастерстве сравнялся со своими наставниками.

На снимке: Г. П. Сурков.

Фото И. АМОСОВА.

В сводном агитколлективе

- В сводном агитколлективе, подобно сводному оркестру, все должно быть в лад да в ритм, -сказал в нашей беседе А. М. Бабич, председатель окружной избирательной комиссии

по четвертому избирательному округу

Сводный коллектив агитаторов объединил активистов важной политической кампании из четырех организаций: треста Сибмонтажавтоматика, его подразделений — монтажного и пусконаладочного управлений, а также Ангарского отделения проектного института «Уралпроектмонтажавтоматика». Агитпункт избирательного участка находится в одной из комнат учреждения. Ясное дело: здесь много сложней, чем в ДК либо в библиотечном здании, организовать агитационно-пропагандистскую работу по кл биому методу, ставшему популярным вследствие своей эффективности.

«Ежедневно выходить к избирателям со свежей газетой в руках!»-такое предложение прозвучало на собрании агитколлектива. И верно: работа сразу оживилась, когда был сделан упор на обсуждение самых новых, самых актуальных

газетных публикаций в рабочих коллективах.

Подготовка к выборам в агитпункте избирательного участка. № 1 идет строго по плану. Учтен и умело применен опыт предыдущих предвыборных кампаний. Развернулось даже своеобразное соревнование среди агитаторов: -кто самым первым представит списки избирателей? Самой первой стала агитатор А. Я. Кузьмина (трест Сибмонтажавтоматика). Активно взялись за порученное дело и агитаторы А. И. Пискунова («Уралпроектмонтажавтоматика»), Л. И. Дематьева (монтажное управление), В. А. Лушников (пусконаладочное управление). Их примеру следует весь агитколлектив, кото-рый возглавляет Н. В. Гущин (главный энергетик треста). (Наш корр.)

♦ КОРПУНКТ СООБЩАЕТ

12 мая начался демонтаж крана на стройплощадке комбината бытового обслуживания в 17-м микрорайоне. Бригада А. И. Зубкова из СМУ-1, закончив его возведение, ушла на другой объект.

Новый объект да старые трудности... До сегодняшнего дня не сдан в эксплуатацию башенный кран на строительстве спортзала общежития 189-го квартала, хотя стонт смонтированным с 18 мая.

Что значат эти дни простоя для бригады?

Был бы уже принят бетон под монолитные оголовки и головки фундамента. После можно начинать ставить колонны, ригеля, цокольные панели. В общем, вести монтаж каркаса.

В этом месяце дорог каждый день. Короток он, если считать рабочие дни. Но, видимо, руководства управления строймеханизации свой счет, свои сроки.

На днях кран будет пущен. И сразу возникнет другая проблема: нет оснастки для монтажа стеновых панелей. Оснастка - больной вопрос не только для бригады Зубкова, для всех строителей объектов соцкультбыта.

Бригадир думает порой не о том, чтобы поставить бригаде определенную задачу для выполнения плана, а о том, чтоб найти дело: лишь бы рабочие работали в полную силу, не простаивали. Здесь надо уточнить: работа есть ставь опалубку, варн арматуру, подчищай кое-где грунт под сваями. Все это нужно, все это надо делать, но не силами же всей бригады.

Будь то домостроители или строители соцкультбыта, зар-

плату они получают в основном с выполненного объема строительно-монтажных работ. А вот этого-то у той же, к примеру, бригады А. И. Зубкова на сегодняшний день и нет. Порой бригаду заставля-10т тщательно красить заборы ограждения стройплощадки. Оно понятно - техника безопасности. Но кто же, наконец, возьмет на себя инициативу и обеспечит рабочих оснасткой для быстрой и безопасной работы?

С. ТЕРПИГОРЕВ, рабочий СМУ-1, член корреспондентского пункта «Знамени коммунизма» на стронтельстве объектов жилья и соцкультбыта.

= 21 июня—выборы в местные Советы и нарсуды

так подробно узнали его би- же... ографию.

ОГДА на рабочем соб- фланцев диаметром 450 мм. рании его назвали кан- Раньше такие фланцы деладидатом в депутаты районного лись только литьем, при такой Совета, на заводе да и в це- изготовке и производительхе, где он работает, впервые ность низка, и качество ху-

Прошло несколько минут, и

хозяин пресса

сарем в леспромхоз. Потом щадку готовой продукции мовать десятилетку.

реехал в Ангарск работать на высокото роста, худощавый. ремонтно-механический завод объединения кузнецом-штам- наставник; — с гордостью скаповщиком в кузнечно-термический цех. Это было почти десять лет назад. Тогда он за советом. еще и не мечтал о том, что станет хозяином гигантской вает коротко. Свою судьбу он машины на всем заводе — че- не отделяет от судьбы коллектырехсоттонного пресса. Это уникальный агрегат. И детали

Пока Анатолий Леонидович и его товарищи по работе за- нью цеха. Неоднократно его канчивали очередную партию избирали членом цехового конзделий, мы с начальником цеха Сергеем Ивановичем Гер- ном народного контроля. шуном и мастером Виктором Жена его, Татьяна Петров-Емельяновичем Лукьяновым на, работает медицинской сествели разговор о внедрении в цехе технических новшеств. На ния, дочь Наташа учится в пясмену ручному труду пришла том классе тринадцатой шкодавно зачистка заготовок от нием друг к другу. окалины считалась самой трудоемкой операцией, а теперь довичем Шичко продолжалась эту работу выполняет специ- недолго, но впечатления о нем альная машина.

 В этом году, — рассказывает начальник цеха, - про- его выдвинули кандидатом в вели опытные работы сектор- депутаты. М. КАРПЕЧЕНКО, ней штамповки воротниковых

Родился в семье рабочего. тяжеловесную стопу очеред-В шестнадцать лет пошел сле- ных «блюдечек» унес на плослужба в армин. Демобилизо- гучий кран, и теперь, в момент вавшись, снова вернулся к короткой передышки, мы име. своей профессии, пошел в шко- ли возможность поговорить с лу рабочей молодежи заканчи- экипажем пресса. Их трое. Первым подошел ветеран цеха Поэже Анатолий Шичко пе- Антон Иванович Алексеев, не-

> Антон Иванович — мой зал подошедший Шичко. Частенько обращаюсь к нему

О себе Анатолий рассказытива. Иначе и быть не может. Ведь все эти годы он жил не делает он не совсем обычные. только работой у пресса, но и активной общественной жизмитета, а сейчас является чле-

рой в медсанчасти объедине_ механизация. Еще совсем не- лы. Живут дружно, с уваже-

Беседа с Анатолием Леониостались самые добрые.

Совсем неслучайно именно корр. газеты «Маяк».

словом о законе

гда вырастают роль и значение всей идеологической работы по коммунистическому воспитанию масс, важен поиск путей и средств совершенствования организации правовой пропаганды среди всех слоев насеводят лекторы-юристы, судьи, адвокаты.

Среди активистов Ангарской городской организации общества «Знание» уважением пользуется народный судья городского суда и прокуратуры, председатель научно-методической секции юридических и



было отмечено на XXVII съезде КПСС, укрепление законности в стране 🕶 задача не только государственного аппарата, но и широкой общественности. Вот почему за последние годы вопросам правовой пропаганды уделяется особое внимание.

Значительную работу по пропаганде правовых знаний на предприятиях города про-

правовых знаний Полякова Зоя Риксовна. Она частый гость у трудящихся города, в СПТУ и школах. Тематика ее выступлений актуальна и разнообразна: «Роль трудового коллектива в искоренении пьянства», «Правильное воспитание в семье — основа предупреждения правонарушений и преступлений среди молодежи», «Граждане Советского государства — их права и обязанности», «Советское законодательство о браке и семье» и другие. Каждая из этих и многих других лекций, читаемых Зоей Риксовной, требует серьезной подготовки.

Зоя Риксовна — опытный лектор, ее знают во многих аудиториях и всегда слушают с интересом. Лекции Зои Риксовны отличаются глубоким содержанием, стремлением возбудить у слушателей интерес к обсуждаемому вопросу.

В своих выступлениях лектор стремится, прежде всего, дать информацию по теме, вооружить слушателей новыми знаниями, формировать их мивоспитывать ровоззрение, гражданственность, научить давать правильную оценку событиям, фактам, явлениям. В лекциях З. Р. Поляковой постоянно приводятся примеры из собственной практики. Под руководством З. Р. По-

ляковой в городе работает кинолекторий «Тебе о законе и закон о тебе» для школьников и учащихся СПТУ. Судья считает кинолекторий важной формой формирования у.. молодежи уважения к советским законам, нетерпимости к антиобщественным явлениям, потребительской психологии, иждивенчеству. Зоя Риксовна настойчиво ведет антиалкогольную пропаганду.

Судья З. Р. Полякова является одним из лучших лекторов городской организации общества «Знание».

Е. ИСАЧЕНКО, референт городской организации общества «Знание». На снимке: 3. Р. Полякова. Фото А. БОРИНСКОГО.

После критики

B PACYETE НА "ГАЛОЧКУ"

«В РАСЧЕТЕ НА «ГАЛОЧ-КУ» — под таким названием критическая заметка опубли-кована в газете за № 72, автор —Тиханкин И. A.

Организаторы вечера согласны, что его нельзя признать удачным. Встреча допризывников с воинами, уволенными в запас, планировалась, как новая форма военнопатриотического воспитания.

Главной неудачей вечера явилась не совсем та аудитория, которую приглашали организаторы. Причиной низкой явки приглашенных явилось, безусловно, отсутствие интереса к таким мероприятиям. Если недостаточное количество призывников можно как-то поставить в вину руководству учебных заведений, то отслужившим были направлены персональные приглашения по домашним адресам (300 бланков), общие приглашения через отделы кадров предприятий, были даны объявления через городской и ведомствен. ный радноузлы, но это не да_ ло ожидаемого результата.

Проблема привлечения молодежи к таким мероприятиям остается открытой и не только для организаторов это-

На явку в какой-то степени повлиял перенос вечера с 20 февраля на 11 марта. Автор прав, призывая к поиску новых форм и методов военнопатриотического воспитания молодежи.

и лобынцев, председатель КСК. M. TAPACOB, председатель РК ДОСААФ.

МЕННО' это соображение и привело в один из майских дней к остановке «7-й микрорайон», что примерно в середине нескольких тапряженных, с большим пассажиропотоком маршрутов. Привело не для того, чтобы куда-то уехать, но посмотреть, как и на чем это делают другие.

«двойки». С трудом открывались прижатые двери. Вид выходящих заставлял вспомнить очевидно психологами придуманный термин «транспортная усталость», который, по всей видимости, должен во объяснять странное превращение в автобусных недрах самого мирного человека во владельца разнадо... Сам езжай!»

Картина была, что называется, до боли родной. С полчаса маялась, пытаясь попасть в автобус, женщина с детской коляской. Из микрорайонов в город проследовала «десятка» с выдавленным Киселев, от треста Сибхиммонтаж не привлекая никаких материальпассажирами стеклом. Еще через до 4-го поселка — И. И. Янин, с ных затрат, не выпуская на линии был. 10 минут «восьмерка» стала не- объединения «Ангарскнефтеорг- ни одного дополнительного автотакая канитель», 👄 флегматично ский и Катков. прокомментировал старичок с пуч-

Он был, пожалуй, единствен- ИСР), керамического ничали, смотрели на часы. Если № 33-52 ИРЮ, лись, скажем, в опавшие листья, представителями

хивал с себя их целый ворох. Кутипов, № 2 — Кунгуров, № 230 туации гораздо меньше, чем там, - Мезенцев.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

кому служит

Час «пик» начинался. Натужно кряхтя, подъезжали низко осев-шие «восьмерки», «десятки», «десятки»,

«В целях более полного удовлетворения потребности населения пассажирских перевозках, сокращения транспортных затрат и исполнение решения исполкома Иркутского областного Соведепутатов от 25,02,85 года народных АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РЕ-ШИЛ: ОБЯЗАТЬ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И драженного голоса: «Держаться ОРГАНИЗАЦИЙ, ИМЕЮЩИХ ВЕДОМСТВЕННЫЕ АВТОБУСЫ, ОБЕСПЕ-ЧИТЬ ИХ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ В ПАССАЖИРСКИХ ПЕРЕВОЗКАХ НА МАРШРУТАХ В ПОПУТНОМ НАПРАВЛЕНИИ С I МАЯ 1986 ГОДА...» Что ж, пора отмечать годовщину.

> С ТЭЦ-10 до 8-го микрорайона пичего не видать. В общем, панагнал пустой автобус шофер А. И. цея не панацея, но тем не менее:

Просторные «служебные», обоком саженцев в сумке. 🚐 Я тут рудованные кассами или комподавно, все как есть обсказать мо- стерами, мчались с завода БВК ным спокойным человеком на (№ 05-45), объединения «Ангарсквсей остановке, остальные нерв- нефтеоргсинтез» (№ 56-08 ИСА, № 67-98 ИРЦ, бы наше погибшее в такие мину- № 05-61 ИРС, № 67-97 ИРП) надежды вдруг да овеществи- тот час, что стояли мы вместе с лена, и каждый второй выходя- около 40 служебных автобусов яснения» взрослых мужчин: «Впе- ведомо откуда берущееся: щий из городского автобуса отря. буквально со всех уголков города (которые, впрочем, не так половина их «подобрала» людей уж и мелки, хотя бы потому, что с автобусных остановок общего (Н. М. Иванов, автоколонна последнем месте. ежедневны) едва ли не каждые пользовання, «пик» в значительпять минут проезжали совсем ной мере утратил бы свою остродругие, так называемые «спец- ту, усталый человек получил бы маршрутные» автобусы автоко- возможность в автобус не только лонны 1948: инвентарный номер 7 влезть, но и сесть, спешащий -— водитель В. Поздняков, № 100 быстро доехать. Кроме того, ду. — А. Дацко, № 72 — Н. Иванов, маю, и безбилетников в такой № 169 — В. Панфилов, № 187 👄 «просматриваемой», спокойной си-

где, кроме спин соседей, никого и

остановку.

жали путь.

НОНЕЧНО, хотелось поговорить с теми, кто сидит за

Лишь старый знакомый по ноябрьскому рейду водитель Катков с АПОГАТ был откровенен: «А что мне с этого останавливания будет, кроме грязи в салоне?»

Действительно, что? Несмотря на существующее постановление государственного РСФСР по труду и секретариата ВЦСПС «О порядке оплаты труда водителей автобусов, привлекаемых для перевозки пассажиров» и годовалого постановления горисполкома, требующего от руководителей эту перевозку обеспечить, ни один из водителей ни премирован за эту работу, ни наказан за то, что ее не делает, не

После рейда беседовала с зам. доступной: в «Родине» начинался синтез» до ателье «Зима» — Пу- буса, была бы решена проблема, начальника автоколонны по комсеанс, и молодежь пыталась на гачев и Чикичев. С АПОГАТа до давно лихорадящая город. Мечты, мерческой работе Г. Г. Горбунонего попасть. «До полседьмого новых микрорайонов — Загор- мечты!.. Спустимся, наконец, на вым. Было сказано: «С июля мы материальное стимулирование за-Ни один из этих 40 автобусов действуем». Я записала. Забыла людей «по пути» не брал. Выса- лишь уточнить, какого года. Глядив своих пассажиров в десяти дя на темпы, которыми постанов-(№ 92-16 ИРЛ), АЗХР (№ 02-09 шагах до или после остановки, ление движется, как-то не веритзавода они закрывали двери и продол- ся, что это будет уже, наконец, нынче...

Е СТЬ нужда сказать еще вот о чем. Всякий раз останаврулем, «правит бал», решая нашу ливая для проверки «служебный», ты доброе настроение, радость, нет возможности всех назвать: за пассажирскую судьбу. Сразу ска- мы спрашивали едущих в нем мы вместе с жу: разговора не получилось. Не пассажиров, брал ли водитель автоколонны брать же, в расчет на детский попутчиков. В ответ нередко вся остановка была бы ими зава. 1948 на остановке, мимо прошло сад, видимо, рассчитанные «объ- плохо скрытое недовольство, нереди «восьмерка» шла» (А. И. Ки- чем это? С работы едем. Не нахивал с себя их целый ворох. и его окрестностей. Можно с уве- селев, гнал 100-местный «Лиаз» мерены давиться...» Молчаливое МИМО всех этих страстей ренностью сказать: если хотя бы полупустым с ТЭЦ-10 в микро- одобрение действий шофера и районы), «Мне никто не говорил» равнодушие в деле этом — не на

ИТАК. ЧТО МЫ ИМЕЕМ?

Нужное всему городу постановление, бездействующее ровно год. В наше время, требующее единства слова и дела?! Позволю напомнить конец прошлогоднего материала на эту же тему:

«Кто будет за это отвечать?» Редакция эждет ответа от райнсполкомов. А также от вышеназванных прганизаций и предприятий, чьим шоферам выгоднее возить воздух, чем ангарчан.

г. АМЯГА.

70-летию Октября Восточно-Сибирское книжное издательство посвящает выпуск специальной литературы.

В работе находится книга очерков по истории Иркутской организации КПСС. В ней раскрывается суть идеологической, политической и воспитательной работы по руководству экономикой, развитием культуры, деятельностью Со. ветов комсомола.

«Шли дивизии вперед» сборник документов, охватывающий время, связанное с созданием и боевыми действиями народно-революционной армии по освобождению При-

КНИГИ-ЮБИЛЕЮ

байкалья и Забайкалья от белогвардейцев и интервентов и восстановлению Советской власти.

Еще один сборник - «Рубежи». Авторы его — ветераны партии, войны и труда, писатели, журналисты. Это улучшенное издание всероссийской серии «Октябрь в нашей судьбе». О достижениях Усть-Ордынского бурятского автономного округа, отмечающего 50летие образования, в экономике, сельском хозяйстве, культуре книга «Разбуженная степь». Немало произведений ожидают читателей и по разделу художественной литературы. Несколько из них уже на пути к читателю.

Это повести П. Ф. Нилина «Жестокость» и В. П. Кина «По ту сторону», сборник поэм «Московский тракт», в который включены произведения

таких поэтов, как И. Уткин, А. Преловский, Е. Евтушенко, а также сборник «Служим революции» о революционерах II. Постышеве, Я. Свердлове, М. Фрунзе, Ф. Дзержинском.

К 50-летию Иркутской области в работе находятся две книги. Одна из них называется «Сибирское притяжение», которую написал первый секретарь Иркутского обкома КПСС В И. Ситников. Книга рассказывает об основных развития Прибайкалья, его проблемах и перспективах, иллюстрирована цветными слай-

Из всесоюзной комсомольской серии «Так нам сердце велело» готовится к выпуску сборник «Продолжение», в который включены публицистические материалы о новом этапе в развитии северных районов области, связанном с сооружением Сухоложеного золотодобывающего комбина-

> Ю. ШУМАЙЛОВ, редактор облиниготорга.

ПО СИГНАЛУ ГОНГА

Звучит выстрел, взмывает в небо ракета, гремит гонг. Так в средней общеобразовательной школе $N \ge 2$. Центрального района начинается учение по гражданской обороне.

К нему готовились серьезно: шили марлевые повязки, приобрели респираторы, учились обращаться с противогазами, повторяли сигналы и способы защиты в очагах поражения.

Самые младшие через затемненный первый этаж спешили в «бомбоубежище» (спортзал), там они соревновались, кто быстрее наденет повязки. Победителями стали 26, 3в, 46 клас-

5-е и 6-е классы, минуя многочисленные лестницы, организованно направились в «укрытие», где демонстрировали умение в обращении с противогазами.

У старшеклассников 7—10-х классов после отбоя «воздушной тревоги» и выхода из укрытия (школьного тира) проходила эстафета во этапам: действия учащихся при имитации ядерного взрыва, прохождение через зараженный участок, работа санпоста на «зараженной» местности с «ране-

Всем участникам было интересно.

С. ДРУГОВА, учитель.

"Делать жизнь с кого?"

Словами В. Маяковского озаглавлена выставка книг в магазине «Букинист» из личной библиотеки книголюба, заслуженного работника культуры РСФСР Н. В. Иванова.

С любовью подобраны книги для выставки, отражающие основные вехи истории 70-летнего развития нашего государства. Это и герон революции — Дзержинский, Менжинский, Буденный, герон Великой Отечественной войны 1941—1945 гг..-Рихард Зорге, Ни-

колай Кузнецов, Ковпак и другие. Хочу поблагодарить Н. В. Иванова от имени книголюбов за представленную возможность познакомиться с редкими изданиями. Н. КИРИЕНКО, зав. магазином «Букинист».

Приглашение к улыбке

Петушиный крик разнесся далеко окрест.

- Чем-то наш Петруня недоволен, - заметил сторож заводской турбазы, в домик под росписи с данным прикакоторого мы зашли, объехав зом весь персонал, направляеперед тем несколько таких же мый на работу на турбазу». баз (была рейдовая проверка). жайшего лесного духа, согла- что показался лесным зверем. сились не раздумывая.

шиная история была. — И до- дывался и потирал руку. стал довольно затертую бума-

этот документ двухлетней давности. Суть его вкратце такова. Одна из работниц завода, И «цып_цып»—ему. А он в находясь на строительстве ответ «цап» за палец, словно турбазы, пошла к домику сто- собачонка. рожа за водой. На обратном пути «на нее налетел петух и клюнул в правую руку, травмировав ее в двух местах». Работница тут же доложила

о случившемся старшему бригады. Но тот не принял со- я тогда полсотни премиальных общения всерьез и не доложил потерял!.. Угодил в суп тот по инстанции. Руководству стало известно о происшествии на другой день из докладной инженера по технике безопасности.

И явился на свет приказ по заводу. В нем хозяину петуха территорию турбазы 👄 ни-ни! «за содержание птицы, что могло привести к несчастному случаю», объявлялся выговор, и он лишался месячной пре-

Ответственному за организацию работ на турбазе указывалось на «неисполнение положения о рассматривании и

TAKE OF THE PERSON NAMED IN COLUMN

учете несчастных случаев на производстве в части срочной доставки пострадавшей в медучреждение и сообщения о происшедшем диспетчеру за-

Заместителю директора завода предписывалось «организовать безопасные условия труда на турбазе, ознакомить

Хозяин предложил чайку, на людей обыкновенный петушок. что мы, уже порядком устав- Видно, стал он такой диковиншие и возбужденные от све- кой для городского жителя,

...Мы заканчивали пить чай, — Кстати, — продолжил хо- когда зашел в домик наш шозяин, - тут у нас целая пету- фер. Он как-то странно огля-

— Ну, и петух у вас, — проговорил удивленно. - Иду Очень любопытным оказался себе по тропке, а он пристроился рядом. Спрашиваю: что это ты меня сопровождаешь?

> — Так что же, выходит, приказ вы не выполнили? --спрашиваю у хозяина, когда хохот в избушке поутих.

> - Как не выполнишь, коли петух. А это — внук его.

> - Выходит, в деда пошел? Что сторож хороший, в дом чужого не пустит, - это точно. Только похитрее все ж. Дойдет до своей ограды, а на

> Когда уходили мы с турбазы, петух прохаживался по двору. Увидел нас, остановился, потом громко прокукарекал и... исчез за копной сена. Видать, признал в нас «начальство».

Г. ГОЛЬТЯПИНА.





ЗАБОТА И ВНИМАНИЕ

На нефтеперерабатывающем заводе состоялось чествование ветеранов войны и труда. В актовом зале собрались бывшие воины, прошедшие суровыми дорогами войны, приближая светлый День Победы, и ветераны труда, стоявшие у

источников рождения завода. В зал торжественно вносят-

ся красные знамена комсомольской организации и пионерской дружины подшефной школы № 14.

Хорошо подготовились к встрече школьники. Удался их концерт: ребята пели, плясали, декламировали стихи.

Ветераны повязали лучшим нз лучших алые ленты с надписью «Отличник учебы». Комсомольцы завода вручили отличникам в подарок книги.

16 ветеранов-заводчан награждены медалями «Ветеран

> А. ГОРДИЕНКО, приборист НПЗ.

• Фронт здоровья

ГЛАВНОЕ — ПРОФИЛАКТИКА

сердца, связанное с ухулшением коронарного кровообращения в результате атеросклероза артерий, питающих сердце, просвет которых уменьшается из-за изменений сосудистой стенки. В понятие ишемической болезни сердца включают стенокардию, инфиркт миокар_ да и некоторые другие формы.

Большая распространенность ИБС среди населения, раннее начало развития атеросклероза (иногда в детском, нередко в юношеском возрасте), длительное и бессимитомное его течение указывают на важность проведения мероприятий по предупреждению или замедлению темпов развития данного заболевания. Комплексная программа по борьбе с сердечно-сосудистыми заболеваниями, в том числе ИБС, состоит из 3 главных разделов:

1. Социально-экономические аспекты - это изменение образа жизни человека, улучшение условий его труда, оздоровление окружающей сре-ДЫ.

2. Меры индивидуальной профилактики ншемической болезни сердца у лиц с факторами риска (первичная про_ филактика).

3. Длительное лечение лиц, уже болеющих ИБС, то есть применение мер вторичной профилактики, которые обес-

иа (ИБС) — это заболевание предупреждение про-грессирования заболевания и рецием табака. Риск развития возникновение его осложнений.

К основным факторам риска ИБС относятся: переедание, избыточная масса тела, гипертония, снижение физической активности человека, курение, употребление алкоголя.

Употребление большого количества_насыщенных жиров (сало, сливочное масло, свиное мясо) способствует увеличению холестерина в крови, что ведет к прогрессированию атеросклероза. Употребление в пищу насыщенных жиров, то есть замена некоторого количества жиров растительным маслом, способствует уменьшению холестерина в крови.

Имеет значение и количество потребления соли для возникновения гипертонии, которая является также одним из основных факторов риска ИБС. В среднем за сутки человек употребляет 14—16 граммов соли. Уменьшение поваренной соли до 5 граммов в сутки приводит к снижению диастолического (нижнего) давления в среднем на 4 мм ртутного столба. Поэтому формировать привычку к ограничению потребления соли необходимо с раннего детства, так же как и приучать заниматься физкультурой.

Важное место среди мероприятий по первичной профилактике сердечно-сосудистых заболеваний среди всего нареңием табака. Риск развития ИБС увеличивается пропорционально числу выкуренных сигарет. Никотин способствует выбросу в кровь химически активных веществ, которые повреждают внутреннюю стенку сосудов, способствуют развитию тромбов и нарушению ритма сердца.

Борьба с избыточной массой тела и сидячим, малоподвижным образом жизни имеег значение в предупреждении всех сердечно-сосудистых заболеваний. Уменьшение веса тела способствует снижению содержания холестерина в крови и снижению уровня артериального давления. Регуляр-

ная физическая активность должна стать привычкой для всех, и для детей, и для взрослых. Самым полезным и доступным видом является ходьба, прогулки на свежем воздухе, утренняя гимнастика, плавание и т. д.

Лица с повышенным артериальным давлением являются угрожаемыми в смысле возникновения у них ИБС, они имеют в 4 раза больше риск развития инфаркта миокарда. Поэтому предупреждение и регулярное лечение, медикаментозное и немедикаментозное, гипертонии является ме-

рой профилактики ИБС. Т. БРАГИНА, главный врач первой городской больницы, заслуженный врач РСФСР.

Приглашают на работу

Ангарский завод котельновспомогательного оборудования больница № 1 срочно: и трубопроводов: ст. инженера- тер стационара, медсестер реанивавода), инженера по надзору вых медсестер, диетсестру, разза грузоподъемными механизма- датчиц, сестру-хозяйку кухрабоми и газовым хозяйством, ниже_ тницу, санитарку. нера-технолога 2 категории инженера_конструктора 2 категоизводственного отдела, диспетчера производственного отдела ма: шинистку делопроизводства, торабочих-котельщиков, работ, и учеников электросварщиков, токарей, ма_ шиниста тепловоза ТГМ-23, маляра_трафаретчика (художника). Оплата труда рабочих сдельнопремнальная,

№ 47 «Овощи-рыба», располо жа, бригадира по наливу. женный на центральном рынке К заработной плате, города: ст. продавцов, продав- премиальной бплаты и районно- говли продовольственными товацов кассиров-контролеров, фасов. го коэффициента, начисляется 20- рами, товароведение и организащиков, уборщиков производствен процентная надбавка к тариф ция торговли промышленными тоных помещений, грузчиков. Кро- ной ставке ме того, для работы в мелко. Предоставляется право бес- на 3-й курс). Прием заявлений розничной сети: пенсионеров сту- платного проезда по железной по 10 августа. лентов. школьников классов.

Центральный парк культуры и отдыха им. 10 летия г. Ангарска на сезонную работу: контро- Орс п_о «Тепличный комби-леров в парковую зону ДК «Со- нат»: продавцов продтоваров, нителей, разнорабочих, кассира, ров, кухработниц, ную работу — техника по ТБ ра по техническим (0357)

по всем вопросам обра-ШАТЬСЯ В БЮРО по трудоустройству

28 мая в Доме политпросвещения состоится очередное занятие городского литератур_ ного объединения. Начало в 19 часов.

29 мая в 17 часов в конференц. зале Центрального РК КПСС со- ками Ангарского пивзавода. стоится заседание совета ветеного района.

ветов предприятий и учрежде «Бахмаро» и другие. ний, члены избранных комиссий.

30 и 31 мая Ангарское бюро путешествий и экскурсий проводит ярмарку по продаже туристических путевок на турбазы «Байкал», «Бухтя Песчаная», туристических путевок по Черноморскому побережью Кавказа, в Крым, к Азовскому морю, по Азербай-

видеокафе «Юность» - на.

«РОДИНА» — Непримиримые про-

тиворечия 11, 14, 16, 18, 20, 21,50,

Зал «Восход» — Красные галстуки

«ОКТЯБРЬ» — Ягуар, 13, 15 (удл.)

«ЛЕТНИЙ» — Кто и как (2 се-

им на крыше 18, 20

Автоответчик: 6_04_28

21_40

17_20, 19_10, 21,

рин), 17, 20,

10, 12, 14, 16, 18_10, 20, 21-40

рин», 11, 17 (удл.), 19-10, 21,

Ангарская городская детская медсес-(главный энергетик мационного отделения, участко

Вагонное депо станции Суховская-Южная: старшего мастера литехникум цехи, старшего диспетчера про ремонтного цеха, слесарей по ре- учащихся монту подвижного состава и токарей в ремонтные цехи, брига- ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ: тех- тельство или табель успеваемосдира, слесарей механосборочных ник-строитель-организатор произ- ти), справки с места работы. электрослесарей, станочников ши- данское строительство, эксплуарокого профиля тальную бригаду, слесарей по машин и оборудования, эксплу. щих, совмещающих работу с обу. ремонту технологических устано- атация автомобильного вок, слесарей КИП, фрезеровщи- спорта (со средним образованидельно-(0358) ков, слесарей по ремонту нефте- ем на 2-й курс, срок обучения 2 Совета Министров СССР от 24 ловушки, слесаря-инструменталь года 9 мес.). Прием заявлений декабря 1982 года № 1116, адщика, слесаря по комплектации по 15 сентября. Во вновь открываемый после запчастей и деталей, гардеробкапитального ремонта магазин щиц, уборщиц, бригадира гара- ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ: тех-

старших дороге в любой конец страны. за выслугу лет и по итогам ра- тел: 9-80-00, 9-83-37 боты за год (0285)

временник», дворников - озеле_ продавцов мелкой розницы, пова_ товароведа зав. аттракционами. На постоян продтоваров, старшего инжене со среднетехническим образова, временно секретаря-машинистку. Возможна работа по совместительству и по трудовому согла-шению. Проезд на работу служебным транспортом. Два вы. Тел.: ходных дня. 9-33_29, 9-35-32

> Уважаемы ангарчане и гости нашего города!

Специализированный магазин № 76 «Соки-воды», расположен- трикотажное производство ный на проспекте Карла Марк- базе 8 классов), менными безалкогольными напит_

Из 17 наименований напитков ранов войны и груда Централь- 9 освоены в 1986—87 гг., среди ого района. них — «Колокольчик», «Экстра-Приглашаются председатели со ситро», тонизирующий напиток

> этих напитков. Участвуют пред густа. ставители завода.

Определить вкусовые качества, выбрать понравившийся напиток поможет вам дегустация, которая будет проводится каждую четвертую среду месяца с 11 до

Магазин работает с 9 до 14 н с 15 до 20 часов ежедневно. (0361)

«ПИОНЕР» — Ералаш 10, 12, 14, 16. Армейская история (дети до 16 лет не допускаются) 18, 20

Автоответчик: 2-25_04 «КОМСОМОЛЕЦ» — Кто войдет в градить (посмертно), 11, 13, 15. Тан последний вагон, 16, 18, 20 Зеленый остров, 14

«ГРЕНАДА» — Подмененная коро_ лева, 10, 12, 14, 16, Где ваш сын? 17_40_{20_40} Легко ли быть молодым?

«МИР» — В джазе только девуш. 19-10 ки (дети до 16 лет не допускаются). Кинотеатру «Гренада» требуется уборщица

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Ку. «ПОБЕДА» — Тройной прыжок рьер, 10, 12, 14 (удл.), 16_10, 18, 20, «Пантеры», 10, 11_50, 13.40 (удл.), 16,

9_30, 13_30, 15. Потерпевшие с «Лигу- ную работу срочно требуются двор. 6-18-30. ник, уборщица,

дк нефтехимиков — ва банк тановки «Техникум легкой про-11, или Ответный удар, 15, 17, 19, мышленности», трамваем № 5, 6, дк «Энергетик» - внимание: 7 до остановки «Узел связи». всем постам! 16, 18 20.

листок

Ангарский промышленный пообъявляет прием

на вечернее отделение газоэлектросварщиков, водства промышленное и гражтран-

> нология приготовления пищи, токроме вароведение и организация торварами (со средним образованием

Документы сдавать по адресу: Выплачивается вознаграждение г. Ангарск 47-й квартал, дом 23,

> АНГАРСКИЯ КУМ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕН. МИ) — 1 день и 1 вечер. НОСТИ объявляет прием учащихся на 1987—1988 учебный он, дом 17а; учебно-консульта- направляемых ими на обучение). год по следующим специально- ционные пункты:

Дневное отделение: классов).

Вечернее отделение (на базе 10 классов): швейное производство бухгалтерский учет, планирование на предприятиях легкой промышленности.

Заочное отделение: (на базе 8 и 10 классов), тел.: 4-16-88. бухгалтерский са, осуществляет торговлю фир- учет (на базе 10 классов), обопромышленности (на базе 8 классов).

Прием документов производится: на дневном отделении 🛥 с 1 нюля по 31 нюля, на вечернем 27 ≥ 28 мая в магазине про- отделении — по 15 сентября, на водится широкая распродажа заочном отделении 🖛 по 10 ав-

> Заявление о приеме подается на имя директора техникума по форме с приложением документа о восьмилетнем или среднем машиностроения образовании в подлиннике, меди- щие станки и инструменты; ав- Зам. редактора В. Н. МУТИН цинской справки № 086-у, четырех размером 3х4, выписки из тру- ческих процессов; довой книжки для работающих, технология переработки нефти и характеристики из школы для газа; промышленное и гражданряющие личность, предъявляются лично.

Вступительные экзамены про- ства. водятся на дневном отделении с 1 по 20 августа, на вечернем отделении- в три потока с 1 июня по 20 сентября, на заочном отделении в 3 потока с 10 июня по 20 августа.

Поступающие в техникум на базе 8 классов сдают вступительные экзамены по русскому языку (диктант), математике (устно). Поступающие на базе 10 классов — по литературе и работать платные дневные курсы ровки и двухкомнатную в 106-м кварусскому языку (сочинение), ма- по подготовке к вступительным ртале на четырехкомнатную улучшен. тематике (устно).

За справками обращаться по 18, 19-50, 21-30, адресу: Ленинградский проспект, Кинотеатру «Победа» на постоян- 13, тел.: 6-08-64, 6-49-91, 6-03-45,

> Проезд автобусом 7 до ос--(0330)

Куда пойти учиться

Вечерняя средняя школа № 4 объявляет набор учащихся на 30 августа.

В школу принимаются лица, по следующим специальностям: занятые в различных отраслях народного хозяйства на основании личного заявления, докумен_ та об образовании (свидетельство об окончании неполной средней школы, переводное свиде-

В соответствии с Положением в эксперимен- тация и ремонт строительных о льготах для рабочих и служачением в учебных заведениях, утвержденным постановлением ных товаров. министрация предприятий пре-НА ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Доставляет успешно обучающим. ся лицам І день в неделю для занятий с 50-процентной оплатой этого дня; для сдачи экзаменов зе 8 классов, находятся на госу — отпуск 8 рабочих дней за не- дарственном обеспечении, на баполную среднюю школу, 20 ра_ зе 10 классов обеспечиваются бочих дней — за курс средней стипендией. Все нуждающиеся школы. Дни отпуска оплачиваются. Льготы распространяются и на лиц, желающих сдать эк. необходимы следующие докумензамены экстерном.

Режим занятий: при очной фо- съмилетней школы; (0322) рме обучения — 1 день и 2 вечера, при заочной (для лиц за- по направлению училища); МЕХАНИКО- НЯТЫХ СЕЗОННЫМИ ИЛИ ИМЕЮЩИ_ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЯ ТЕХНИ ми подвижной характер работа-

PM3 ÁHOC, АЭМЗ. производится Запись швейное ежедневно, кроме субботы и воспроизводство (на базе 8 и 10 кресенья, с 8.30 до 16.00 во втоклассов), оборудование трико- рник, среду, четверг — с 18.00 до тажных предприятий (на базе 8 21.00 и в отделе кадров по месту работы.

(0335)

шает учащихся в 7-й класс с к работе по избранной професшвейное углубленным изучением х н- син. производство (на базе 10 клас- м и и. Запись проводится ежесов), технология изделий из ко- дневно. Адрес: квартал 212_219, направлению приемной комиссии. (1203)

Ангарский филиал Иркутского рудование швейных предприятий ордена Трудового Красного Зна-(на базе 10 классов) планиро- мени политехнического института смонавтов, 6 (22-й микрорайон). объявляет прием студентов на Проезд автобусом № 2, оста-1987—1988 учебный год по спе- новка «30-е СПТУ», автобусом вание на предприятиях легкой объявляет прием студентов на инальностям:

> Дневное обучение: промышленное и гражданское строительство; водоснабжение и канализация; теплогазоснабжение и вентиляция; машины и аппараты химиэлектрохимических производств.

Вечернее обучение: технология металлорежу. по форме томатизация и комплексная мефотографий ханизация химико - технологиучащихся. Документы, удостове- ское строительство; электроснабжение промышленных предприятий, городов и сельского хозяй-

> Прием заявлений от лиц поступающих на дневное обучение, производится с 1 по 31 июля, на вечернее обучение - с 20 нюня по 31 августа. Вступительные экзамены на дневное обучение с 1 по 20 августа, на вечернее -11 августа по 15 сентября в 2 потока.

экзаменам.

Адрес филиала: 665835 гарск, 35. Чайковского, 60.

Коллектив цеха ТАИ Иркутской ТЭЦ-1 выражает соболезнование старейшему работнику КРЮКОВ. СКОЙ Валентине Ивановне в связи с тяжелой утратой — сме_ ртью сына

Коллектив медсанотдела п-о «Ангарскиефтеоргсинтез» выражает искреннее соболезнование врачу БЕЛОМЕСТНОВОЙ Генриетте Кирилловие по поводу смерти

Среднее ПТУ № 30, училище 1987—88 учебный год в 9-10 высокой культуры, объявляет наклассы. Запись производится по бор учащихся на новый 1987—88 учебный год на базе 8 классов

- 1. Повар.
- Кондитер.
- 3. Продавец продовольственных товаров.
- 4. Продавец непродовольствен ных товаров.
- Кассир-контролер.
- На базе 10 классов:
- 1. Продавцы непродовольствен_ ных товаров.
- 2. Продавцы продовольствен-
- 3. Кондитер (для учащихся, прошедших курс обучения по соответствующей профессии в МУПК).

Учащиеся обучающиеся на бабесплатным общежитием

Для поступления в училище

свидетельство об окончании во_ медицинская справка (медосмотр

справка с места жительства; 6 фотокарточек (размером 3 X 4); направление предприятия, учреж-Адрес школы: 7-й микрорай- дения или организации (для лиц,

> По прибытии в училище поступающий предъявляет свидетельство о рождении или паспорт.

Лица, подавшие заявление о приеме в средние профессиональ. но-технические училища, проходят обязательно медицинское освидетельствование для определе_ ния годности по состоянию здо-Средняя школа № 25 пригла_ ровья и физическому развитию

> Медкомиссия проходится Приемная комиссия работает 10 до 18 часов, в субботу-с 10 до 15 часов.

Адрес СПТУ № 30 - ул. Ко-№ 8, 11 до остановки «15-й мик_ рорайон», автобусом № 7 до остановки «11-й микрорайон».

Проезд трамваем № 5, 6, 7 до остановки «11-й микрорайон».

ВЫПУСКНИКИ 1987 ГОДА! ческих производств; технология приходите учиться в сре-ДНЕЕ ПТУ № 30.

В четверг 28 мая, прием посехимическая тителей в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» будет вести Демина Га-. лина Федоровна с 14 до 18 ча_

Трехкомнатную квартнру (48 кв м 4-й этаж, балкон, телефон) на двух. и однокомнатную Тел: 3-45-79

Трехкомнатную кооперативную ква-С 1 июля по 31 июля будут ртиру (38 кв. м)) улучшенной планиной планировки. Тел.: 6.96.56, 6.35_15.

> Лве комнаты в квартире на 2 хо зянна на однокомнатную квартиру Адрес: 6«а» , микрорайон.5-44 (после 18 часов) (1082)

Администрация, партийный профсоюзный комитеты и комитет ВЛКСМ АМПО «Тепличимй комбинат» выражают искреннее со_ болезнование главному агроному Одинского предприятия объединення «Тепличный комбинат» КО-НДРАШОВУ Валерию Николаеви_ чу по поводу тяжелой утраты смерти отца



АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665880, г. Ангарск, ул. Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации -2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-29-55; фотолаборатория — 2-26-58; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85 и 2-26-58; телетайпная и машбюро — 2-31-19; корректоры — 2-20-68.